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Bölümünüz Results ▼

Eğitim-Öğretim Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Dersliklerin fiziksel koşulları
(ısıtma, soğutma, aydınlatma, teknolojik donanım)
yeterlidir.]

26.7%28.9%

24.4%

Katılmıyorum
26.7%

Katılıyorum
8.9%

Kesinlikle Katılmıyorum
24.4%

Kesinlikle Katılıyorum
11.1%

Kısmen Katılıyorum
28.9%

Eğitim-Öğretim Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Bölümümdeki/Programımdaki
öğretim elemanı sayısı yeterlidir]

17.8%

11.1%

53.3%

Katılmıyorum
8.9%

Katılıyorum
53.3%

Kesinlikle
Katılmıyorum
8.9%

Kesinlikle Katılıyorum
11.1%

Kısmen Katılıyorum
17.8%

Eğitim-Öğretim Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Programımdaki seçmeli ders
seçenekleri yeterlidir]

22.2%

22.2%

20%

17.8%

17.8%

Katılmıyorum
22.2%

Katılıyorum
22.2%Kesinlikle

Katılmıyorum
17.8%

Kesinlikle Katılıyorum
17.8%

Kısmen Katılıyorum
20%

Eğitim-Öğretim Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Derslik dışı ders çalışma alanları
yeterlidir]

22.2%

15.6%

15.6%

15.6%

31.1%

Katılmıyorum
22.2%

Katılıyorum
15.6%Kesinlikle

Katılmıyorum
31.1%

Kesinlikle Katılıyorum
15.6%

Kısmen Katılıyorum
15.6%

Eğitim-Öğretim Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Derslerde sosyo-ekonomik
gelişime katkı sunacak konulara/uygulamalara ayrılan
zaman yeterlidir.]

20%

22.2%

31.1%

15.6%

Katılmıyorum
20%

Katılıyorum
22.2%

Kesinlikle Katılmıyorum
15.6%

Kesinlikle Katılıyorum
11.1%

Kısmen Katılıyorum
31.1%

Eğitim-Öğretim Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Bölümüm/programım ile ilgili
yurt dışı öğrenci değişim imkanları yeterlidir.]

24.4%

17.8%

15.6%

31.1%

Katılmıyorum
11.1%

Katılıyorum
24.4%

Kesinlikle
Katılmıyorum
31.1%

Kesinlikle Katılıyorum
15.6%

Kısmen Katılıyorum
17.8%

Araştırma ve Geliştirme Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Kütüphanedeki basılı/dijital
kaynaklar yeterlidir.]

20.5%

15.9%

38.6%

13.6%

Katılmıyorum
11.4%

Katılıyorum
20.5%

Kesinlikle
Katılmıyorum

15.9%
Kesinlikle Katılıyorum
13.6%

Kısmen Katılıyorum
38.6%

Araştırma ve Geliştirme Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Araştırma için olanaklar
(laboratuvar, merkez, djital platformlar vb.) yeterlidir.]

27.3%
36.4%

20.5%

Katılmıyorum
27.3%

Katılıyorum
4.5%

Kesinlikle
Katılmıyorum

20.5%

Kesinlikle Katılıyorum
11.4%

Kısmen Katılıyorum
36.4%

Araştırma ve Geliştirme Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Öğretim elemanları tarafından
yapılan araştırmalara katılım fırsatları yeterlidir.]

24.4%

13.3%

40%

Katılmıyorum
11.1%

Katılıyorum
24.4%

Kesinlikle
Katılmıyorum

13.3%
Kesinlikle Katılıyorum
11.1%

Kısmen Katılıyorum
40%

Araştırma ve Geliştirme Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Öğrencilerin Yurt içi kurumlarla
(TUBİTAK, kalkınma ajansları, vb) araştırma yapmaları
teşvik edilmektedir.]

17.8%

22.2%

26.7%

20%

Katılmıyorum
17.8%

Katılıyorum
22.2%

Kesinlikle Katılmıyorum
20%

Kesinlikle Katılıyorum
13.3%

Kısmen Katılıyorum
26.7%

Araştırma ve Geliştirme Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Öğrencilerin Yurt dışı kurumlarla
(AB, ulusal ajanslar, Erasmus+, Dünya Bankası, vb)
araştırma yapmaları teşvik edilmektedir.]

34.1%

22.7%

18.2%

15.9%

Katılmıyorum
9.1%

Katılıyorum
34.1%

Kesinlikle Katılmıyorum
15.9%

Kesinlikle Katılıyorum
18.2%

Kısmen Katılıyorum
22.7%

Toplumsal Katkı Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Öğrenci kulüplerinin çeşitliliği
yeterlidir.]

26.7%

13.3%

13.3%

35.6%

Katılmıyorum
11.1%

Katılıyorum
26.7%

Kesinlikle
Katılmıyorum
35.6%

Kesinlikle Katılıyorum
13.3%

Kısmen Katılıyorum
13.3%

Toplumsal Katkı Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Staj için kurum veya işyerleri ile
yapılan işbirlikleri yeterlidir]

35.6%

17.8%

28.9%

Katılmıyorum
35.6%

Katılıyorum
11.1%

Kesinlikle
Katılmıyorum
28.9%

Kesinlikle Katılıyorum
6.7%

Kısmen Katılıyorum
17.8%

Toplumsal Katkı Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Yurt içi gönüllük çalışmalarına
(LÖSEV, TEMA, Kızılay,Turmepa, vb) öğrenci katılımı için
verilen destek yeterlidir.]

22.2%26.7%

17.8% 28.9%

Katılmıyorum
22.2%

Katılıyorum
28.9%Kesinlikle Katılmıyorum

17.8%

Kesinlikle Katılıyorum
4.4%

Kısmen Katılıyorum
26.7%

Toplumsal Katkı Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Yurt dışı gönüllük çalışmalarına
(European Social Community, European youth mobility,
European Cultural Xchange vb) öğrenci katılımı için
verilen destek yeterlidir.]

26.1%

37%

Katılmıyorum
26.1%

Katılıyorum
13%Kesinlikle Katılmıyorum

37%

Kesinlikle Katılıyorum
8.7%

Kısmen Katılıyorum
15.2%

Toplumsal Katkı Aşağıdaki ifadelere ne oranda
katıldığınızı belirtiniz. [Üniversitemizde ders dışında da
mesleki gelişimin arttırılmasını sağlayacak faaliyetler
gerçekleştirilmektedir]

28.9%
17.8%

33.3%

Katılmıyorum
28.9%

Katılıyorum
15.6%

Kesinlikle Katılmıyorum
33.3%

Kesinlikle Katılıyorum
4.4%

Kısmen Katılıyorum
17.8%

Kalite, Yönetim ve Liderlik Aşağıdaki ifadelere ne
oranda katıldığınızı belirtiniz. [Üniversitemizde
engellilere yönelik fiziksel düzenlemeler bulunmaktadır]

35.6%
24.4%

22.2%

Katılmıyorum
35.6%

Katılıyorum
11.1%

Kesinlikle
Katılmıyorum
22.2%

Kesinlikle Katılıyorum
6.7%

Kısmen Katılıyorum
24.4%

Kalite, Yönetim ve Liderlik Aşağıdaki ifadelere ne
oranda katıldığınızı belirtiniz. [Üniversitemizdeki kalite
çalışmalarına öğrenci katılımı teşvik edilmektedir.]

17.8%

22.2%

31.1%

22.2%

Katılmıyorum
17.8%

Katılıyorum
22.2%

Kesinlikle
Katılmıyorum
22.2%

Kesinlikle Katılıyorum
6.7%

Kısmen Katılıyorum
31.1%

Kalite, Yönetim ve Liderlik Aşağıdaki ifadelere ne
oranda katıldığınızı belirtiniz. [Dilek, istek ve önerilerimi
üniversite yönetimine iletebilecek imkânlar
bulunmaktadır]

28.9%

24.4%

17.8%

Katılmıyorum
13.3%

Katılıyorum
28.9%

Kesinlikle Katılmıyorum
17.8%

Kesinlikle Katılıyorum
15.6%

Kısmen Katılıyorum
24.4%

Kalite, Yönetim ve Liderlik Aşağıdaki ifadelere ne
oranda katıldığınızı belirtiniz. [İhtiyaç olduğunda öğrenci
işlerinden gerekli destek veya hizmet alınabilmektedir.]

37.8%

24.4%

17.8%

Katılmıyorum
8.9%

Katılıyorum
37.8%

Kesinlikle
Katılmıyorum
17.8%

Kesinlikle Katılıyorum
11.1%

Kısmen Katılıyorum
24.4%

Kalite, Yönetim ve Liderlik Aşağıdaki ifadelere ne
oranda katıldığınızı belirtiniz. [Üniversitemizde kalite
kültürünün gelişimini destekleyen liderlik yaklaşımı
benimsenmektedir.]

20%

17.8%

33.3%

17.8%

Katılmıyorum
20%

Katılıyorum
17.8%

Kesinlikle Katılmıyorum
17.8%

Kesinlikle Katılıyorum
11.1%

Kısmen Katılıyorum
33.3%

Kalite, Yönetim ve Liderlik Aşağıdaki ifadelere ne
oranda katıldığınızı belirtiniz. [Üniversitemiz tarafından
sosyal faaliyetlere ait yemek desteği verilmektedir.]

27.3%

20.5%

34.1%

Katılmıyorum
11.4%

Katılıyorum
27.3%

Kesinlikle
Katılmıyorum
34.1%

Kesinlikle Katılıyorum
6.8%

Kısmen Katılıyorum
20.5%

Kalite, Yönetim ve Liderlik Aşağıdaki ifadelere ne
oranda katıldığınızı belirtiniz. [Üniversitemizden genel
olarak memnunum.]

33.3%

31.1%

17.8%

Katılmıyorum
11.1%

Katılıyorum
33.3%

Kesinlikle
Katılmıyorum
17.8%

Kesinlikle Katılıyorum
6.7%

Kısmen Katılıyorum
31.1%



Belirtmek istediğiniz diğer konuları buraya kısaca yazabilirsiniz. 

 Bir kulüp açma süreci geçirdim ve sürekli işim zorlaştırıldı. Asla net bir şekilde ne yapmam gerektiği söylenmedi. Akran danışmanlığı da hiç yok kulüpler birbirinden çok kopuk. Bu konuda yetkili olan personelde kulüp liderleri arasında ayrımcılık 
yaparak davranıyor. Okuluma katkım olsun istemiştim ama bu süreçte çok yıprandım. Büyük bir hayal kırıklığı benim için..   

 Girişteki turnikelerin yıllardır yapılmaması konusunda üzgünüm   
 Kütüphane saatlerinden kesinlikle memnun değiliz. Bizlere çalışma alanı sağlanmıyor, kısıtlanıyoruz.   
 Kütüphanemiz çok erken kapanıyor...   
 Okula gidip gelirken kullanılan otobüslerin ücretinin altına ezilen bir sürü öğrenci srladaşım ve ben varız bu konu hakkında bir çözüm yolu arayışı olmalı   
 Okulun içerisinde birçok kırık tamir edilmeyen şeyler var ve bu yıllardır sürüyor. Amfilerde koltuklara kırık diye oturamıyoruz. Ulaşımı sağlayan otobüsler için destek bekliyoruz, otobüslerin içi doluyor ve ayakta fazladan 10 kişi biniyoruz canımızı 

tehlikeye atıyolar. Bu konuda okulun bişi yapması lazım bizim söylemlerimiz çare olmuyor teşekkürler.   
 okulumuz da ısınma problemleri var. Derslikler soguk oluyor.   

 




